

2014.9.4
星期四

今日聊城

离城不离市,15分钟信步游南城

盛世天湖——城中之城,即刻观山望湖

一直以来,在很多身居闹市的平原人心中,都有一个关于山水的梦想,所以平原才那么喜欢做假山景。“伴山而居,推窗见景”代表了一种生活态度、一种居住理念,拥有一套能凭栏观山望湖的居所成为无数平原居民的梦想。

眼下,随着城市化进程的不断加速,高楼林立,15分钟的车程您又将去到何处?城市重心的南移成就了一处凭栏观山望湖的居所,近日,记者带您走进聊城首个美式别墅项目——盛世天湖,即刻享受离城不离市的悠然景致。

一刻钟,带您阅尽城市风华

15分钟,从城市的喧嚣中一路向南,城市的雾霾渐渐抛于脑后,一路的通途让心情愈发轻松,转瞬间一处“城邦”映入眼帘,诺大的大型水疗馆成为招牌建筑,与之毗邻的低密度别墅区整装待发,通透实用的户型令人啧啧称叹。

沿水疗馆缓步上楼,凭栏南眺逾万平米的私家大湖尽收眼底,相比于一个单一的项目,在这里更像是一座浓缩的城邦,既满足业主的生活所需,更提升了

整个南区的配套升级。

眼下,随着城市化进程的加快,城市的发展从经济导向逐渐倾向于生态导向,雾霾、污染和噪音的困扰,让人们的居住选择从中心逐渐扩展到了周边,“向生态更好的地方居住”成为越来越多的城市共同面临着的情况。

眼下,单纯的生态对于城市而言“毫无价值”,若仅有野生的生态资源,而无城市配套,居住价值便无限趋近于零,江北水城旅游度假区首先规划超前,整体规

划以旅游资源导向为主,城市配套规划丰富,形成“一核、三心、八区”的功能结构。金龙湖及周边绿地,是整个江北水城生态旅游度假区的核心。环湖形成商务服务中心(城市CBD)、娱乐休闲中心(城市RBD)、公共管理中心,是驱动金龙湖地区开发的重要节点。

另外,生态滨湖区、生态公园、生态办公区、站前商务区、创智休闲区、养生度假区、田园度假区、生态居住区八个功能区和谐发展。

两份情,专注区域发展品质

如果说,盛世天湖打破了传统意义上市民对于住宅的思维定势,那么,随着她的破土入市,将带给市民对于居住理念的全新思考。在这背后,是开发商专注于项目本身与城市发展的双重责任担当。

以“高端居住”为主,无论是星级酒店或是天幕水疗,均是国内一流规划,更涵盖企业总部与聊城前所未有的坡地退台极致湖墅,是一种将配套集群化的跨界式的规划。

在城市角度来看,盛世天湖远不止为聊城高端物业市场提供了前所未见的坡地退台极致湖墅。填补聊城高端生活集群空白,为聊城打造一个新兴的高端圈层和城市会客厅,并以此改变聊城高端生活习惯,可能才是盛世天湖为聊城这座城市带来的最大价值。

按照“一核、三心、八区”的功能结构,金龙湖及周边绿地是整个江北水城旅游度假区的核心,环湖形成商务服务



多重景,独享“山水人居”品质

因水而兴的聊城,有京杭大运河的繁荣,也有东昌湖的醇美停泊,却唯独缺少湖映山色、山清水秀的美景,不得不说是一个遗憾,而自2014起,聊城将不再有水无山。

盛世天湖以内涵36000平米私家大湖与江北水城旅游度假区核心景观金龙湖遥相呼应,形成罕见的“双湖景社区”,首创城市的坡地别墅形式更涵山居情调,与凤凰山的起伏相看不厌,实现真正的“山水人居”。

眼下,金龙湖开挖前的前期准备工作正在进行中,水库挖出的土方在南部新城西北部将堆积形成凤凰山。

金龙湖是新区的核心,建成后由南水北调引来长江水,与东昌湖互联互通,将实现长江与黄河在聊城的融会贯通。

围绕6000亩金龙湖水体,今后将形成开放式滨湖公园——金龙湖生态公园。

随着环境的改善,江北水城旅游度假区人居开发将渐入佳境,盛世天湖作为益华集团里程碑作品,在代言城市未来的江北水城旅游度假区核心板块,以41.5万方的格局描绘出了包括极致湖墅、星级酒店、天幕水疗馆、企业总部、更涵养老、度假、教育等众多城市配套在内的大型城市高端生活区。对于盛世天湖而言,早已超越了单纯的房地产开发范畴,引领着“以项目带动区域,立足项目改变城市气质”的新模式。

即刻,带您领略出则繁华,入则静谧的大城之作——盛世天湖。

文/片 张超

皓月临天湖 万家共团圆

盛世天湖 恭祝全市人民中秋佳节快乐



豪装样板间即将绽放 恭迎全城品鉴

心系天下,勿忘归家。盛世天湖极致湖墅,为心系天下的成功者筑家
首创坡地湖墅,缔造超越居住经验的高下落差式居住集群
36000平私家大湖,容纳更多生活情调,星级酒店、天幕水疗等高端配套
全高端生活集群,谨献看过世界的人

盛世天湖
FIRST CLASS
智者·看·世界的人



0635 VIP | 212 5555 |

坡地层层退台湖墅
Sloping fields villa

五星级度假酒店
Five-star Hotel

天幕水疗馆
Hot Springs with velarium

企业总部基地
Corporate headquarters

一站式商业
One Stop Business

地址:中国·聊城·江北水城旅游度假区盛世天湖 开发商:聊城盛世基业房地产开发有限公司 接待中心:东昌西路东昌宾馆东临100米 投资策划:广东益华集团 整合推广:俊奇高斐

*本宣传资料仅为邀约,不作为购房商品房的依据。本资料内容不附带因政府相关规划、规定及开发商未能控制的原因而发生变化,本公司亦保留对资料内容修改的权利。买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。

*本宣传资料对周边环境、政府规划,投资前景介绍仅为提供相关信息,所有内容一律以政府公示的相关文件为准,并不会对此作出任何承诺,本组册所用图片均为效果示意图,仅供参考。